«MaTreMaTuKy HeJIb35
N3y4yarb, HA0/I104ada, KakK
3TO JIeJIaeT cocen»




PeweHue 3adau

Haunaurte 3HaYueHHU e BbhIPAKEeHUA —9 5
12a — 3b + 2 npna=—%,b=%

CpaBHUTe 3HAUEHUA BbIPpaKeHUU, HE
BBIITOJIHAA BBIYUCICHUN

879-432—-238 < 879-432 - 235




PewerHue 3adau

Yanpocrure BbIpakKeHue:

12a — 10b —10a + 6b

4(3x—2)+ 7

8x—-—(2x+5)+(x—-1)




CocraBbTe OYKBEHHOE BbIpakeHUue
TJIA pelNIeHNAa 3aJaull.

W3 1BYX NYHKTOB OJTHOBPEMEHHO HABCTpPEYy APYr
JAPYry BbIILIA ABA MEIIeX0Aa M BCTPETUINCH Yepes
a 4. Hayaure paccrossHue MeKAY NYHKTAMM, €CJIH
CKOPOCTH OTHOI'0 MeIIexoaa ¥4 KM/4, a CKOPOCTh
APYIroro v, KmM/4.

Pemure 3agauy npu a = 3,v1 = 5,v, = 4.




Yupocrure BbIpa:keHue U HalJuTe ero
3HaAUYEHUE:.

—5(0,6¢+ 1,2y) + 4(3c +y) — 2(2,5¢ — 2y)

,027 —25-0,437 — 250,563




